



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

SKANDICA RY
HALLITUKSEN KOKOUS 5/18
19.02.2018 KLO 12.00
@LAURIKKALA, FEENIKS

PÖYTÄKIRJA 5/2018

Paikalla: Eeva Markkanen (pj), Wera Kunnas (sihteeri), Maija Ovaskainen, Suvi Nuttunen, Ella Kirjavainen, Tiina Kaikkonen, Jenna Övermark (saapui kohdassa 4), Kamilla Lindqvist (saapui kohdassa 6) ja Henrik Hurme (saapui kohdassa 6)

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 12.02.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksymme esityslistan muutoksitta.

4. Edelliset pöytäkirjat

Hyväksymme ylimääräisten sääntömääräisten kokousten pöytäkirjat (2kpl) ja pöytäkirjan 4/18.

5. Posti

Ei postia.

6. Ilmoitusasiat

a. Hallituksen kuulumiset

- Elämä on tasapainossa. Ellalla on hoitokoira tämän viikon. Parasta just nyt: are. Tiinan suomen kielen rakenne läpi!

b. Inföträff om arbets och språkpraktik 7.2

- Oli mielenkiintoista! Henrik puhumassa. Weran mielestä olisi ajankohtaisempi info kolmannen tai toisen vuoden opiskelijoille, ei ensimmäisen (joille pakollinen).

c. Yhdistyksen ylimääräinen kokous 7.2.

- Paikalla 16 skandia. Hallitus kiittää kaikkia osallistujia. Mainostus oli kovaa. Emme päässeet ensimmäisessä kokouksessa yhteisymmärrykseen kunniajäsenyydestä.

d. Kielympialaiset + afterski 7.2.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Ei herättänyt kiinnostusta laajalti.
- Kielympialaisita voitaisiin mahdollisesti luopua konseptina. Eeva ehdottaa Q-talolla kotibile-tyylillä järkättyä hengailua kielympialaisten sijasta.

e. Yhdistyksen toinen ylimääräinen kokous 12.2.

- Kokouksessa järjestettiin kaksi kierrosta vaadittavan äänenemmistön vuoksi, ja lopulta päädyimme tulokseen, että kunniajäsenyyden saamiseksi ei vaadita aikaisempaa kunnianauhaa.
- Saimme live-lähetyksestä kiitosta! Vanhatkin aktiivit kiittelivät Instagramin puolella. Lähetämme liveä myös jatkossa sääntömääräisistä kokouksista ja nyt kevätkokouksesta. Mahdollisesti myös joskus muistakin tavallisista kokouksista, ainakin pientä patkkaa, ei koko kokousta.

f. Laskiainen m/ Germanica 13.2.

- Paikalla 23 skandia ja 11 germiä. Paikalla myös vanhempia opiskelijoita.
- Germit olivat hankkineet vain 7 litraa maitoa 40 hengelle, kävivät hakemassa lisää kun mainittiin vähäisestä määrästä.
- Tyn sauna varattu ensi vuodelle 5.3. laskiaiseen.
- Yksi muki hukkuu TYYmasta, siitä sakkomaksu 1,80e. TYYman hakijat laskevat aina TYYman astioiden määrät ennen tapahtumaa Pirjon kanssa. Pirjolle kuiteski pelkkää lovee.
- Eeva lähettää sähköpostia Germanican hallitukselle laskiaisjärjestelyistä.
- Pullia leivottiin 97 kappaletta. 5 jäi yli. Vaihdetaan vegaanisten pullien soijakerma johonkin toiseen kasviperäiseen, esim kaura. Tyrvännön marjan ja vihanneksen hillo oli NAMII.

g. Lärarmöte 14.2.

- Tuutorointihaku on nyt käynnissä.
- Modern svensk litteratur järjestetään jatkossa vain keväisin ja Normativ Grammatik syksyisin eli ei kaksi kertaa vuodessa niinkuin ennen. Näin oppiaineen tutkimukselle jää enemmän aikaa.
- Normativ Grammatik ja Modern Svensk Litteratur kurssit jatkossa luentomaisimpia.
- Opiskelijoita otetaan mukaan kursseille auttamaan opetuksessa jatkossa enemmän kuin ennen.
- Tiedekunta on päättänyt, että mikään oppiaine KKL:ssä ei saa harjoittelijaa tänä vuonna, koska oppiaineiden tulos on ollut huono tutkimuksen saralla.
- Jatkossa mahdollista, että 20 op pystyy sijoittamaan alempaan kandin tutkintoon pedagogista opinnoista.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Pro gradu jatkossa 30op.
- Syksyllä 2018 islannin kurssi, joka järjestetään vain kerran viiden vuoden sisällä.
- Nordkurs-haut ovat nyt auki.

h. Kieku pubivisa 14.2.

- Paikalla 27 (kaksi vaihtaria).
- Skandijoukkue toisena. Yaas! Edisonin kellari toimi hyvin paikkana.
- Tiina ehdotti skandien omaa pubivisaa/tietovisailtaa. Kysymykset pohjoismaisuuteen/opintoihin liittyvää.

i. Taloudenhoitajien koulutus 15.2.

- Suvi osallistui. Kirjanpito-ohjelmaa voi käyttää nykyään myös pelkästään sähköisesti. Tositteita tulee säilyttää 10 vuotta.
- Laulukirjoista tulee tehdä inventaario.
- Infoa GDPR-koulutuksesta. Tulisi aina olla syy miksi jäsenistöstä kerätään tietoja esim. sitseille.
- Suvi: "Oli kiva."

j. Halibile-etkot m/ Anglica & Kääntöpiiri 15.2.

- Konsepti huono. Wera osallistui, paikalla lisäksi kaksi skandia, yksi kääntöpiiriläinen ja noin viisi anglicaania.
- Luovumme yhteisistä etkoista tai järjestämme max. kaksin toisen ainejärjestön kanssa.
- Kaffila huono paikka etkoiluun isolla porukalla. Täytyy olla tarpeeksi suositut bileet, jos järjestetään etkot. Mietimme jatkossa TYYn saunaa etkoille.

k. Skandikirppis @Kåren 18.2.

- Myymässä Henrik, Suvi, Wera ja liris.
- Jatkossa vain yksi pöytä ja vähemmän tavaraa.
- Tiedottajat laittavat Facebookiin tiedotusta, että lahjoitimme Tsemppi ry:lle ja kiitosta jäsenistölle.
- Seuraavalle kirppiskerralle Skandican nimi näkyviin.
- Jenna, Ella ja Maija menevät toiselle kerralle myymään.
- Ylijääneet tavarat säilössä Kaffilassa/Eevalla.

7. Talous



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

a. Tilinpäätös & tuloslaskelma

- Olemme toimittaneet Germanicalle. Tuloslaskelmassa tilikauden tulos 289,12e ja varsinaisen toiminnan tuloja 8 083,89e, joista haalarimerkkituloja 999,50e. Panostamme jatkossa myös haalarimerkkien myyntiin.
- Emme olleet jaotelleet biletuottoja erikseen. Biletuotot voisi jatkossa erotella erikseen huvituloista, mikä tekisi tilinpäätöksestä ja tuloslaskelmasta johdonmukaisemman. Muut menot -kohta oli myös ongelmallinen. Jaottelua tulisi siis kehittää, mistä Suvi ottaa koppia uutena taloudenhoitajana.

b. Vuosijuhlatili

- Eeva on lähettänyt Danskelle viestiä.

c. Tulostuskrediitit

- Mia Peltoniemi on tulostanut vuosijuhlien kutsut värillisenä, mihin on mennyt 200 krediittiä. Korvaamme Mia Peltoniemelle 13,50e tulostuskrediittejä varten.
- Lisäksi korvaamme Suvi Nuttuselle 13,50e tulostuskrediittejä varten, koska Suvi on tulostanut pöytäkirjoja toiminnantarkastusta varten.
- Lisäksi korvaamme entiselle taloudenhoitajalle Aleksi Korpiselle tulostamista varten 8,50e, sillä Aleksikin tulosti paljon toiminnantarkastusta varten.

d. Germanican toiminnantarkastajien palkitseminen 2017 & 2018

- Budjetoimme 2x20e lahjakortteihin (2017). Suvi ostaa S-ryhmän kaksi lahjakorttia.
- Budjetoimme 2x20e tälle kaudelle (2018). Suvi ostaa S-ryhmän kaksi lahjakorttia

Korvataan:

- Maijalle myyjäisistä 9,82e.
- Mia Peltoniemelle Anglica ry:n vuosijuhlahlahjan matkakuluista Espooseen 2,20e.
- Mia Peltoniemelle 5e Anglica ry:n vuosijuhlahlahjasta.
- Suvi Nuttuselle 40e skandikirppiksen pöydistä.
- Ella Kirjavaiselle TYYman kadonneesta kupista 1,80e (käteiskassasta).

Tilille tullut:

- Skandicollege kannatushinnalla 35x2=70e
- Skandicollege 1x28e=28e
- Humanistispeksimaksu 4x13e=52e
- Haalarimerkki ei-jäsen 3x1kpl + posti =13,50e



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Haalarimerkki jäsen 3kpl + posti =9e

Tililtä mennyt:

- Risteilyohjelman palkinnot 68,70e
- Laskiaisen pullavuoron tarvikkeet 15,19e
- Humanistispeksimaksu 143e
- Korvattu Tiina Kaikkoselle myyjäisistä 8,34e
- Korvattu Wera Kunnakselle myyjäisistä 13,68e
- Korvattu Iiris Kolehmaiselle myyjäisistä 6,75e
- Korvattu Eeva Markkaselle myyjäisistä 6,45e

Käteiskassaan tullut:

- Kirpparituotot 90,50e

8. Träffetid

- Pidetään tällä viikolla tavalliseen tapaan.

9. Tulevat tapahtumat

a. Myyjäiset 20.2.

- Maija on varannut A-kyltin. Muistamme palauttaa tällä kertaa ajoissa. Henrik hakee kyltin aamulla.
- Myymisvuorossa Henrik, Ella, Jenna, Maija, Eeva ja Iiris.
- Aamuvuorossa 9-12: Suvi, Eeva, Jenna ja Henrik (10-12) ja päivällä 12-14 Kamilla, Ella ja Tiina ja iltapäivällä 14-16: Wera ja Iiris + Tiina siivoo.

b. Kielisitsit ja Kielaribileet 22.2.

- Vain puolet ovat maksaneet sitsimaksun, aijaijai rankkua satelee!
- Eeva, Mia, Katri ja Sanna kauppaan skandimobiililla.
- Paikalle järjestämään pääsee 15.30 ja paikalle järjestämässä tulee olla 16.00. Kamilla, Suvi, Tiina, Jenna, Eeva, Mia ja Ella järjestämään.
- Tiedottajat mainostavat. Kutsutaan kavereita Facebook-tapahtumaan.

c. Humanistispeksi

- 11 skandia tulossa.
- Suvi hakee liput ja jakaa ne paikan päällä.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

d. TYYn koulutus EU:n tietosuoja-asioista ja jäsenrekisterin ylläpitämisestä 27.2.

- Eeva ja Tiina osallistuvat.

e. Viikinkibileet m/ Kanta 1.3.

- Merkki on tullut ja tapahtuma on julkaistu. Kannalla on julisteet. Pidetään Vegasissa.
- Lipunmyyjiä tarvitaan: Eeva ja Suvi 22-23 ja Tiina ja Ella 00-01.
- Ella voi mahdollisesti hakea rahat seuraavana päivänä.

f. Kevätkokous 5.3.

- Eeva tekee esityslistan ja julkaisee tapahtuman tällä viikolla.

g. Hallitussitsit 9.3.

- Ilmo on auki. Mia, Kamilla, Tiina, Iiris, Suvi ja Jenna osallistuvat.
- Budjetoimme alustavasti ruokaan ja juomaan 7x15e= 105e. Lisäksi jokainen osallistuja maksaa 5e tilavuokraa varten.
- Suvi, Eeva ja Jenna kauppaan.

h. Vujuviikko vko 14

- Johanna ja Jesse ovat ehkä luvanneet vetää tanssiharjoituksia vujuja varten.
- Jokainen miettii vujuviikolle tapahtumia.

i. Sitsit m/ Anglica 12.4.

- Luultavasti synttärei-/vujuteemalla.
- Tapahtumavastaavat ottavat anglicaaneihin yhteyttä.

j. Jallunkierros

- Kerho 37 kysynyt markkinointiapua.
- Kysytään lisäinfoa ja palataan asiaan.

10. Vuosijuhlatyöryhmä

- Kokous keskiviikkona träffetidn jälkeen.
- Kutsut on lähetetty kutsuvieraille, ilmoittautujia on jo.
- Muutaman mutkan kautta cocktail-paikaksi on valikoitunut Agora.
- Osallistujia luvassa jopa Oulusta asti. Korviimme on kantautunut, että oululaiset ovat järjestäneet arvonnat, ketä heistä pääsee vujuille. Olemme tästä otettuja.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Muistutusta henkilökunnalle ja jäsenistölle.

11. Nettisivut

- Nettisivuilla nyt julki Minon kirjoitus Nordkursista ja Henrikin etikettikirjoitukset.
- Kamilla on lisännyt nettisivuille Snapchat-mainostuksen.

12. Hankinnat

a. Haalarimerkit

- Suvi laittaa tilaukseen merkkejä asap.

b. Kunnianauhat

- Ella ja Jenna ovat tilanneet. Ella kysyy kirjallista virallista tilausvahvistusta.

c. Skandicollegeiden toinen erä

- Tilattu on.

d. Maksupäät

- Suvi miettii ensi kokoukseen.

e. Kivitarvikkeet

- Budjetoimme ilmastointiteippiin ja paperitelineeseen 20e. Eeva ja Suvi hankkivat.

13. Käynnissä olevat projektit

a. Muistiot

- Otamme tavoitteeksi kirjoittaa muistioita menneistä tapahtumista erityisesti käytännön asioista. Esimerkiksi placeista ja kuinka paljon on mitään ostettu minnekin, mikä toimi ja mikä ei. Tulevaisuudessa ei tarvitse näin ollen keksiä pyörää uudestaan.

14. Meta

- Pro gradu infotilaisuus 22.2 klo 8.30-10.00. Emme pääse valitettavasti osallistumaan.
- Kamilla on luovuttanut Lygasin vip-kortit uusille hallituksen jäsenille.
- Nettisivujen tapahtumakalenterin päivitys on liriksen vastuulla jatkossa.
- Humanitas-kummi (Oona Rouvinen) tulee vierailemaan tuleviin kokouksiimme.
- Foneemilla yksi vapaa kaappi Kaffilassa. Kysymme saammeko käyttää kaappia.



**Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja**

15. Seuraava kokous

Seuraava kokous maanantaina 5.3. klo 16.00.

16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 14.01.